
Korita — cilj samo
stojnih. 

Obljubljali so samostojni kolovo -
rije, da se bodo potegovali samo za 
ioeta in njegove koristi. Ko pa so 

, rišli do vlade, se potegujejo samo za 
svoja korita. In če ni dosti kori'., pa 
,i treba ustvariti nova, samo da bo 
s imositojna duša vesela. Samostojne
žena ni bilo dovolj, da so dva svojih 
glavnih kričačev spravili do dobro 
napolnjenih korit: mesarski Pucelj je 
iiiinistert lažnjlivi kljukec Urek pa 
i odpredsednik skupščine. Tudi za dru 
go kolovodje je treba pripraviti dobro 
kosilce. Zato so samostojni glavači po 
\/oru gotovih živali na vso moč rini
li tudi k deželni vladi v Ljubljani. U
rodnik »Kmetijskega lista" Janinik 
slavni avstrijski rekvizitor slovenske
ga kmeta, je postal poverjenik za Jav 
na dela, med gorenjskimi kmeti zavo
ljo svoje sposobnosti in delavnosti „vi 
soko čislani" Demšar poverjenik za 
i metijstvo. Paje bilo treba se enega 
od samostojnih glavačev oskrbetiv in 
to je gospod Uobnik iz St, Janža na 
! travskem polju. Pri volitvah za usta
votvorno skupščino je propadel, nedo 
vršene juristerije ne mara uganiati 
i ialje, mlinarska obrt je sicer ponval 
na, pa očividno ne nese dovolj. AU je 
tore> čudno, da se tudi gospodski 
kmet Dobnik ozira za koritom! In , 
.vala, — ne Bogu — ampak PaSiču 

ia Žerjavu, našel ga je. Poverjeniš 
i.ega m'esta ni mogel dobiti nobenega, 
i;e vem, ali zavoljo pomanjkanja spo
sobnosti ali pa ker so jih že drugi 
pravočasno zasedli* Pa demokratsko
jamostojna iznajdljivost v koritarski 
stroki je nenavadno velika, Ce ni več 
korit na razpolago, pa se stcše novo 
ftentjanžki Dobnik ne sme ostati brez 
njega. Zato so ustanovila pri deželni 
viadi v Ljubljani novo mv̂ sto: mesto 
podpredsednika, S tem mestom ni 
združeno nobeno delo, nobena služba, 
pač pa mastna plača! Predsednik dr. 
Ilaltič nima nobenega poverjeniškega 
mesta, ker bo, kakor pišejo časniki, 
/ivinarski politik Dolte Ribnikar po 

stal poverjenik za notranje zadeve .
In sedaj je samostojni Dobnik imeno
van za podpredsednika ne brez plače, 
pač pa brez dela. In kdo mora plača
li vsa ta navrhana demokralskosa
dostojna korita? Slovenski kmet, ali 
' idig, za koga in za kaj se poteguje
o samostojni kolovodje? 


